«Педагогическая находка»
Методическая разработка непрерывной непосредственно образовательной деятельности
Автор: Сахненко Диана Валерьевна, воспитатель МКДОУ «Детский сад № 14»
Тема: «Украсим елочку»
Возрастная группа: средняя группа
Цель: формирование творческих способностей детей через декоративно-прикладное искусство. 
Задачи:
приоритетной образовательной области:

художественно-эстетическое развитие: 

- познакомить с нетрадиционной техникой «мокрого» валяния из шерсти;

- формировать умение у детей катать кусочки шерсти между ладонями, формируя шар;
- способствовать развитию  творческого воображения, художественно-эстетических навыков;

образовательных областей в интеграции: 
познавательное развитие:

- закреплять  представления у детей о времени года - зима, о праздновании Нового года;

- развивать умение соотносить предметы по размеру и группировать их в соответствии с этим качеством;

- способствовать развитию умения у детей применять правила и пользоваться инструкциями;
- способствовать развитию психических процессов: восприятия, внимания, мышления;
социально-коммуникативное развитие:

- развивать позитивное отношение, эмоциональную отзывчивость к творческой деятельности;

- воспитывать дружеские взаимоотношения между детьми;
речевое развитие: 

- развивать умение анализировать свою деятельность;

- совершенствовать умение согласовывать слова в предложениях;

- подбирать к существительному несколько прилагательных;

- продолжать развивать речь как средство общения;

физическое развитие:

- развивать умение соотносить движения с текстом;

- развивать тактильную чувствительность рук и мелкую моторику;
- способствовать снятию психофизической напряженности; 
- формировать произвольные движения кистей рук.
Создание среды для организации и проведения образовательной деятельности: видеозапись «Обращение Деда Мороза», листы белой бумаги разного размера, корзинки разного цвета, елочка, хлопушка, готовый новогодний шар из шерсти, музыкальное сопровождение, материал для «мокрого» валяния: шерсть разного цвета, мыльный раствор, блестки, крючки, салфетки, индивидуальные клеенки.
Методические приемы: беседа, наглядный показ образца, способа действий, объяснение, игра на развитие мелкой моторики рук, музыкальный фон, музыкальная игра, сюрпризный момент, показ техники «мокрого» валяния, рефлексия.
Организация и методика проведения НОД
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деятель-ности
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	Образовательные
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задачи
	Планируемый

результат

/целевые ориентиры



	Вводная часть

(мотива-ция к деятель-ности, подгото-витель-ный этап 
	Организационный момент: 

В круг скорее становитесь, крепче за руки держитесь.

Поиграть уже пора, вы играть хотите? Да!

Музыкальная игра «Здравствуйте, ладошки»

Вос-ль: Ребята, какое сейчас время года? (зима)
Какие приметы зимы вы знаете?

Какой самый главный праздник зимой? (Новый год)

Как мы празднуем его?

Кто самый желанный гость на этом празднике?

Вос-ль: Ребята, к нам пришло видеописьмо от дедушки Мороза.

Видеописьмо. 

Здравствуйте ребята! Поздравляю вас с наступающим Новым годом и дарю вам елку, но у меня перед праздником много работы и я ее не успел украсить. Я думаю, что вы с этим справитесь. Ваш Дедушка Мороз.

Вос-ль: Ну, что ребята украсим елку к празднику?
	социально-коммуникатив-ное развитие, 
познавательное развитие,

речевое развитие

	Музыкальная игра «Здрав-ствуйте, ладошки»,

беседа


	- воспитывать дружеские взаимоотношения между детьми;
- закреплять  представления у детей о времени года - зима, о праздновании Нового года;

- совершенствовать умение согласовывать слова в предложениях;

	Эмоционально откликаются на игру, 
могут использовать речь для выражения своих мыслей, 
имеют представления о традиционных праздниках,

	Основная часть

(содер-жатель-ный,

деятель-ностный этап)
	Вос-ль: Обращает внимание на елку, которая стоит  на столе. 

Ребята, посмотрите на елочку? Какая она? Маленькая, большая, зелена, пушистая, колючая. 

А по ней лежат белые листы разного размера. 

Вос-ль: Как вы думаете для чего здесь лежат  эти белые листы? Вы знаете? (рисовать, забыл дед мороз, незнаю). Может и для этого, но я хочу предложить вам поиграть с ними в игру, которая называется  «Снежки». Только снежки   будут бумажные. Повторяйте за мной. 

Педагог играет с детьми в игру.
Раз, два, три, четыре,

Мы с тобой снежки лепили,

Круглый, крепкий очень гладкий

И совсем, совсем не сладкий!

Молодцы ребята, мы подготовили наши руки для того, что нам легче было делать украшения для новогодней елки. 

Обратите внимание. У нас снежки получились разного размера. Большие снежки давайте положим в  красную  корзинку, маленькие в зеленую. Вы потом ещё сможете с ними поиграть.

А теперь давайте начнем украшать нашу елочку и для этого займем места за столом. Ребята, чем украшают новогоднюю елку?  Я вам предлагаю сделать своими руками шарики, но не обычные, а  из шерсти. 

Вос-ль:  Посмотрите, какой красивый шар получился у меня. И сейчас мы с вами попробуем сделать такие же. У вас на столе лежат кусочки разноцветной шерсти. Отрываем кусочек,опускаем в миску с мыльным раствором и мочим только краешек и начинаем катать между ладонями. У всех получается? Затем, по – не многу отрываем и добавляем сухой шерсти, катаем дальше. По желанию, можно добавить шерсть другого цвета, который вам нравится, тогда шарик получится разноцветным.  

Дети под музыку с помощью воспитателя выполняют работу.  

Вос-ль: Молодцы ребята, красивые у вас получились шарики. А сейчас, я предлагаю украсить вам свои шары блестками, чтобы они были блестящие, новогодние. Кладем шарик на одну руку, другой рукой берем блестки, присыпаем его и ещё раз прокатываем между ладонями. А теперь положите шарик, возьмите влажную салфетку и вытрете руки. Пока вы вытираете руки, я вашим шарам прикреплю крючочки, что бы их повестить на елочку. 
Ну вот, все готово. Возьмите свои шары за крючочек и давайте украсим нашу елку. 

Дети подходят к елке и с помощью воспитателя вешают шары.
	речевое развитие

познавательное развитие:

физическое развитие

художественно-эстетическое развитие: 


	беседа

игра «Снежки»
продуктив-ная деятель-ность
	- совершенствовать умение согласовывать слова в предложениях;

- подбирать к существительному несколько прилагательных;

- продолжать развивать речь как средство общения;

- развивать умение соотносить предметы по размеру и группировать их в соответствии с этим качеством;

- способствовать развитию умения у детей применять правила и пользоваться инструкциями;
- способствовать развитию психических процессов: восприятия, внимания, мышления;
- развивать умение соотносить движения с текстом;

- развивать тактильную чувствительность рук и мелкую моторику;
- способствовать снятию психофизической напряженности; 
- формировать произвольные движения кистей рук;
- познакомить с нетрадиционной техникой «мокрого» валяния из шерсти;

- формировать умение у детей катать кусочки шерсти между ладонями, формируя шар;
- способствовать развитию  творческого воображения, художественно-эстетических навыков;


	Умеют строить речевое высказывание в ситуации общения,
умеют выделять существенные признаки объекта;
участвуют в совместной игре,
активно взаимодействуют со сверстниками и взрослыми, 
умеют производить анализ и синтез объектов;
имеют развитую мелкую моторику;

умеют контролировать свои движения и управлять ими;
обладают развитым воображением,

умеют сохранять заданную цель;
умеют применять правила и пользоваться инструкциями;
имеют эмоционально позитивное отношение к творческой деятельности;

проявляют интерес к продуктивной деятельности.


	Заключи-тельная

часть

(рефлек-сивный этап)
	Вос-ль: Посмотрите, какая нарядная получилась наша елка. Вам нравится? Чем мы ее украсили? Из чего мы делали шарики? Чем присыпали шарики?
Вос-ль: Ребята, я приготовила сюрприз для вас и для нашей елочки, а какой догадайтесь сами, отгадав загадку:

Грянул гром, веселый гром,

Засверкало все кругом.

Рвутся в небо неустанно

Разноцветные фонтаны,

Брызги света всюду льют -

Это праздничный… (салют)
Звучит веселая музыка, пускается салют.

На этом наша встреча подошла к концу. Желаю вам всего хорошего и творческих успехов. До свидания ребята.
	речевое развитие,
познавательное развитие
	рефлексия
	- развивать умение анализировать свою деятельность;

- совершенствовать умение согласовывать слова в предложениях;

- способствовать развитию психических процессов: восприятия, внимания, мышления;

	Умеют эмоционально отзываться на результат своей деятельности,
умеют использовать речь для выражения своих мыслей, чувств,

умеют анализировать свою деятельность.


